



皇马晋级欧冠八强

据新华社电 皇家马德里队当地时间3月8日与罗马队在伯纳乌展开欧冠足球联赛八分之一决赛次回合较量。结果“白衣军团”2:0战胜对手，从而以4:0的总比分晋级八强。

首回合客场两球取胜，皇马晋级形势一片光明。回到主场，克·罗纳尔多(C罗)的一传一射助球队锁定胜局。C罗本人也以8场13球的成绩稳坐本赛季欧冠射手榜榜首。

皇马本场取胜后，已连续6个赛季打入欧冠八强。对于国王杯早早遭到淘汰、联赛又被巴萨甩开12分差距的“白衣军团”来说，欧冠将是他们本赛季最后的希望所在。

超级大乐透爆2注1000万元头奖

3月7日晚，大乐透第16026期开奖，全国中出2注1000万元头奖，遗憾的是出自黑龙江和新疆的幸运儿都没有追加投注，错失单注中得1600万元大奖的机会。目前，大乐透奖池已回升到24.37亿元。

当期全国中出2注一等奖，单注奖金为1000万元，可惜出自黑龙江和新疆的两位幸运儿，都没有采用追加投注方式，齐齐错失中得单注1600万元大奖的机会。

数据显示，黑龙江头奖



出自鸡西，中奖彩票为一张10元5注号码的单式票，其中1注擒得1000万元。新疆的头奖则出自乌鲁木齐，中奖彩票是一张“前区2胆15拖+后区4码”的胆拖复式投注票，投注总额5460元，单票中奖金额达1156万元。

当期二等奖开出33注，单注奖金高达28.63万元，其中5注是追加投注命中，每注多得奖金17.17万元，追加二等奖单注总奖金高达45.8万元。
(娜娜)

“菲鱼”备战里约奥运会

当地时间3月8日，“菲鱼”菲尔普斯向记者展示训练过程。当日，在美国马里兰州巴尔的摩，美国游泳名将菲尔普斯出席其签约运动品牌举办的活动，向媒体展示他的训练内容。他表示正加紧训练，备战里约奥运会。
新华社发



青少年足球摇篮
招募热线:
8517788 13393939393

现代足球是英国人一百多年前发明的，最早的足球是谁发明的？很多人都认为是中国的蹴鞠。但蹴鞠却不是最早的，出土于美国西南部的一种石球有6000年历史。它与如今土著美洲人玩的两种游戏很相似：一种是用脚弓将球挑起，然后看谁扔得远；另一种是用脚弓将球踢远，然后追球跑，最远的距离可达30公里。

1863年第一个足球协会在英国成立，场上22个人，有裁判、固定的规则、场地、比赛时间、球门、甚至球网的现代足球才宣告正式诞生。

正式现代足球是有许多英国人合力提出并实践和加以推广的，至于这是谁最初想出来的，是个谜！英国人最

早玩的足球之所以被称之为“发明”，是因为现代足球与过去各种不同的类似足球的游戏相比，从内容上有太多的突破，这种突破完全是一次深刻的革命。有固定的比赛时间、场地、球门，充气的球（不太轻、不太重、滚动快），场地上有位置的分工，这是工业化和工业革命的产物；有独立的裁判，体现的是公平竞争原则；而偶然发现运用上的球网，则使这项至今都没有什么大改动的人类第一运动趋于完美。

足球的起源

1863年10月26日，英国足协在伦敦成立，制定了第一个足球规则，宣告了现代足球运动的诞生。以后，人们就把这一天作为现代足球的诞生日。为了适应足球运动发展的需要，1904年5月21日，法国、比利时、丹麦、荷兰、西班牙、瑞典、瑞士等国在巴黎发起成立了国际足球联合会（总部设在瑞士苏黎世）。

足球运动是一项古老的体育活动，源远流长。据说，希腊人和罗马人

在中世纪以前就已经从事一种足球游戏了。他们在长方形场地上，将球放在中间的白线上，用脚把球踢滚到对方场地上，当时称这种游戏为“哈巴斯托姆”。

到19世纪初叶，足球运动在当时欧洲及拉美一些国家特别是在资本主义的英国已经相当盛行。直到1848年，足球运动的第一个文字形式的规则《剑桥规则》诞生了。然而众多的资料表明，中国古代足球的出现比欧洲更早，历史更为悠久。我国古代足

球称为“蹴鞠”或“蹋鞠”，“蹴”和“蹋”都是踢的意思，“鞠”是球名。“蹴鞠”一词最早记载在《史记·齐桓公》里，汉代刘向《别录》和唐人颜师曾为《汉书·枚乘传》均有记载。到了唐宋时期，“蹴鞠”活动已十分盛行，成为宫廷之中的高雅活动。

1958年7月，国际足联现任主席阿维兰热博士来中国时曾表示：足球起源于中国。当然，由于封建社会的局限，中国古代的蹴鞠活动最终没有发展成为以“公平竞争”为原则的现代足球运动。这个质的飞跃是在资本主义的英国完成的。

（丰厚足球俱乐部）